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Dopo la risposta del comune. Contro interrogazione bandi sui cimiteri di Lido e Santa Maria

All’attenzione del Sindaco del Comune di Catanzaro
 e.p.c. All’assessore ai Lavori Pubblici del Comune di Catanzaro
 Al Dirigente del Settore Lavori Pubblici del Comune di Catanzaro
 Oggetto: interrogazione con richiesta di risposta in forma scritta

PREMESSO CHEin data 17 luglio 2012 n. 55909 ho richiesto informazioni sulla procedura di gara e
sugli esiti del bando pubblico “per l’assegnazione di suoli non assegnati e che si renderanno liberi a
seguito di rinuncia e/o revoca per la costruzione di cappelle gentilizie nel Cimitero di Catanzaro Lido
e Santa Maria”;

 
 PREMESSO CHEl’Amministrazione Comunale rilascia copia della risposta in data 7 agosto 2012 n.

61942 solo dopo sollecitazione su organi di stampa; 
 
 TENUTO CONTO CHE ritengo le risposte insufficienti o non pervenute sotto una serie di profili;

 



 RITENGOnecessario integrare la precedente interrogazione sempre con richiesta di risposta scritta
con ulteriori e più specifici quesiti anche alla luce della pubblicazione della graduatoria.

 
 CHIEDOdi sapere i motivi dei pesanti ritardi della procedura del bando in questione e quali sono le

responsabilità;
 
 CHIEDOdi sapere, anche attraverso un parere del settore Avvocatura, se la procedura di gara con

pubblicazione del bando l’11/07/2012 e pubblicazione della graduatoria il 3/07/2012 è da ritenersi
conforme al bando pubblico e legittima nella sua interezza;

 
 CHIEDOdi sapere, nello specifico, se la procedura di integrazione della domanda al bando, anche

attraverso “sollecitazione telefonica” e dopo i termini previsti dal bando pubblico, è da ritenersi
conforme al bando stesso e legittima;

 
 CHIEDOdi sapere se la procedura in oggetto non ha, pertanto, arrecato un danno ai concorrenti

che nel rispetto del bando pubblico hanno presentato domanda completa di tutti i requisiti nei termini,
anche temporali, previsti e resi pubblici dal bando stesso;[MORE]

 
 CHIEDOdi sapere se la procedura in oggetto ha arrecato un danno anche ai concorrenti che hanno

presentato domanda fuori dai termini del bando stesso e che pertanto sono stati esclusi dalla
procedura di integrazione durata circa 1 anno;

 
 CHIEDOdi sapere quale previsioni di incassi l’Amministrazione Comunale ha fatto in base al bando

in questione e preventivamente; 
 
 CHIEDOdi sapere quale danno economico ha provocato alle casse comunali 1 anno di ritardo nella

pubblicazione del bando;
 
 CHIEDOdi sapere se l’Amministrazione comunale ha stimato i costi dei ricorsi che presumibilmente

proporranno i cittadini partecipanti al bando e danneggiati dalla procedura portata avanti dall’Ente.

Ringrazio per la cortese attenzione e porgo distinti saluti.

Catanzaro, 9/08/2012 prot.62506 
 
 Vincenzo Capellupo
 Consigliere Comunale Catanzaro
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